



URZĄD MIASTA MŁAWA

06-500 Mława, Stary Rynek 19
tel. 23 654 33 82, fax. 23 654 36 52
sekretariat@mlawa.pl, www.mlawa.pl

WI.271.7.2017.DN

Mława, dnia 17.03.2017r.

MIASTO MŁAWA
Regon 130377830
NIP 5691760034
06-500 Mława, ul. Stary Rynek 19

Do Wykonawców

Dotyczy: Budowa budynków socjalnych w Mławie – etap I

Zamawiający informuje, że w dniu 16.03.2017r. wpłynęły następujące pytania:

Pytania z dnia 16.03.2017r.

Pytanie nr 1

W przypadku wątpliwości interpretacyjnych co do rodzaju i zakresu robót, stanowiących przedmiot umowy oraz zakresu praw i obowiązków Zamawiającego i Wykonawcy, jaka będzie obowiązywać kolejność ważności dokumentów tj. SIWZ, STWiOR, przedmiar, opis techniczny czy rysunki?

Odpowiedź nr 1

Zamówienie ma charakter ryczałtowy, szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa w pierwszej kolejności SIWZ, a następnie zgodnie z zapisem działu IV ust. 1 pkt. 1.2 SIWZ przyjmuje się ważność dokumentów wg. wskazanych w kolejności załączników tj.: projekt techniczny budowlano - wykonawczy, STWiORB, przedmiar.

Pytanie nr 2

Zamawiający jest zobowiązany do opisanie przedmiotu zamówienia w sposób jednoznaczny, wyczerpujący i ściśle określający zakres prac. Czy Zamawiający na stronie biuletynu informacji publicznej załączył całość dokumentacji projektowej jaką dysponuje Inwestor, dotyczącą ww. zadania oraz czy jest ona kompletna.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający na stronie internetowej Miasta Mława załączył całość dokumentacji projektowej jaką dysponuje Inwestor i jest ona kompletna.

Pytanie nr 3

Jaki kolor okien należy wycenić do oferty: biały według zestawienia stolarki czy jednostronny orzech według opisu?

Odpowiedź nr 3

Kolor powinien być biały dwustronny. Załączono poprawione projekty.

Pytanie nr 4

Brak przedmiarów na nawietrzaki podokienne w pomieszczeniach kuchennych, czy wchodzi w zakres? Jeśli tak to zwracamy się o uzupełnienie przedmiarów.

Odpowiedź nr 4

Zgodnie z zapisami działu 2.5 **Kominy i wentylacja** projektu architektoniczno-budowlanego przyjmuje się nawietrzaki o wymiarach 32,5cm x 7,8 cm, zapotrzebowanie na powietrze do spalania $F_n=0,0055m^2$. Przyjęto 1 szt. na 1 lokal mieszkalny. Budynek B1-14 szt., C1-14 szt. ogółem 28 szt. Koszty montażu nawietrzaków uwzględnic kompleksowo w kosztach ogólnych budowy **bez wprowadzania dodatkowej pozycji kosztorysowej**

Pytanie nr 5

W analizie możliwość racjonalnego wykorzystania efektywności systemów napisano, że podjęto decyzję o budowie paneli słonecznych. Czy wchodzi w zakres przetargu. Jeśli tak, to zwracamy się o uzupełnienie przedmiarów i dokumentacji.

Odpowiedź nr 5

Budowa paneli słonecznych nie wchodzi w zakres przetargu.

Pytanie nr 6

Zwracamy się o uściślenie parametrów wykładziny PCV rulonowej czyli grubość całkowitą wykładziny, grubość warstwy ścieralnej, czy będzie zgrzewalna oraz sposób montażu.

Odpowiedź nr 6

Parametry wykładziny: grubość min. 1,3mm, grubość warstwy ścieralnej min. 0,15mm. Wykładzinę przyklejać na płasko do podłoża klejem przeznaczonym do przyklejania wykładzin PVC do chłonnych podłoży. Złącza zespawać na zimno klejem przeznaczonym do łączenia wykładzin PVC. Przy ścianach zamontować listwy z polichloru winylu dopasowane kolorystycznie do wykładziny.

Pytanie nr 7

Brak przedmiaru na wykonanie wylewki samopoziomującej pod wykładziny rulonowe. Zwracam się o podanie przedmiaru.

Odpowiedź nr 7

Pozycje 80 i 216 przedmiaru dotyczą warstwy wyrównawczej z zaprawy samowyrównawczej pod wykładziny PVC.

BURMISTRZ MIASTA
Sławomir Kowalewski

